YPABHEHMHA

KopHH:
OnpepeneHne; SHAYEHHHA
PaBEHCTEO, IepeMeHHRIX,
comepaIes ofpamarolme
IEPEMEHEYID YDABHEHMEe B BEDHOS
pABEHCTEO
YpaeHeHHe
k 4
CTelneHs: CroiicTsa:
Pm“"e, HAHBHICINASL 1. Mo3KHO mepeso-
cmmrhm ’ CTeleHb CHTD ClIaraeMele
a Emumﬂme nepeMeHHOH, H3 0OHOH JaCcTH
mmlmpmf BXOJANIEH B OPY¥TYIO C OIPOTHBO-
B YDABHEeHHe IOJIOMHEIM 3HAKOM.
2. MoxHO YMHOMKATE

(menuTE) obe 9acTH
HA OJHO H TO #Xe
9HCI0, He paBHOE 0

YpanHeHHA ¢ OHOH MepeMeHHoH

Crenens | Haapanwe ypannesHs OGmmit BHN
JNuneiinos ax=»>h
KBanpaTHoe ax*+bx+c=0, a#0
Ky6ugeckoe ax?+ bx*+cx+d=0, a#0

x—nepeMenHad; a, b, ¢ d—HeKoTODHE HHCNA.




PemenHe JIMHeHOI0 YpaBHEeHHA

a+#0
¥y ' '
0-x=h D-x=0 ax=45
¥ ¥
Koprem - b
Pemeryi HeT HABIIAETCH X=—
mofoe THCIo g
NMpamep 1 0-x=5 OTBET: pELIEHMIT HET
Mpamep 2 0-x=0 Oreet: moboe w0
IIpamep 3 =1
1 1




PemeHHe KBaJApaTHOO YpaBHeHHA ax*+bx+c
1. Pemenre HelIoJHOM KBAIPATHOM YPaBHEHHA

ax 4+ bx+c=0
a0
¥
b=0, c#£0 b+#0, ¢=0 b=c=0
¥ ¥ ¥
axt+c=0 ax® 4+ bx=0 axi =i
! N N
xt= —E x (ax+b)=0 x=0
Pl N ™
[ x=0
—;:-I] _E{ﬂ wm ax+b=0
A ¥ ¥
X, = ....E =
! a Her =0
I KopHei tom D
_ € : a
fimm |

IMperep 1. a) 5x7+10=0, 5x*=-10, x*=-2,
—2.<0, 3HATYT, KOpHeHd HeT.
OTBeT: KOpHeH HeT.
6) 5x*—10=0, 5x*=10, x*=2,
20, 3HATHT, X, =+/2, X;= —+/2.
OTeeT: /2; —/2.
Ipemep 2. 2x?+Bx=0, 2x{x+3)=0,
Zx=0Hum x+3=0, x;, =0, X,= -3
Oreer: 0; —-3.
Mpemep 3. 3x*+5=5 3x*=5-5§ 3x*=0, x¥*=0, x=0.
Oteer: 0,



2. PellieHEe KBANPATHOIO YPAEBHEHMA ax®+ bx+c=0

o fopMyne

ax:+bx+c=0

D=k -4ac
D=0 D=0 D=0
2 KOpHR 1 KOpeHE Het xopHeil
*
v _—b+J/D )
™ oa
= -b-./D
2a

* Jamick KOPHEH X, W X, B ciIy4se, Korga D> 0, o0BemHHAKT

b1+ /D

H 3AIWCHBAIOT TAK X; y=— 2,
1,2 [7




TIpemep 1

PenmTes ypaEHeHHE:

2x?—3x+1=0,

a=2; b=-3;c=1L
D=b—4ac=
={-3)1-4-2-1=1,
D=0, 3Ha4HT, YpaBHE-
HHEe HMeeT 2 KODHA.
. = —bEVD _

R
_3x1_ 3#1,
S22 4!

Hpanmep 2

PeilsTe ypasHeHue;

Ox?+8x+1=0,
a=9 b=6;c=1
D=b—dac=
=6*"—4-9-1=36—36=0.
D=0, 3H49HT, YpaABHES-
HHE MMeeT 1 KODeHE.
x=-l__ 8

IMpamep 3

PelliTh YpABHeHHE:

2x? —3x44=0,

a=2; b= —3; c=4,
D=b—_dac=
=(—3)"—4-2-4=
=9-32=-123.

D <0, aga9uT, YypaBsHe-
HHe KOpHed He HMMeerT.
OTBeT: HeT KODHeH.




3. Pememye KBanpaTHOrO YpaBHeHMA ax®+ bx+c=0
1o dopmMyne Ipd 9eTHOM b

axi4+bx+c=0
b—verHoe THCI0
" — b‘_ - —
a=..; k= g = i =
!
D
& ¥
D D D
T'_‘_;...l] -4- =0 -4 <}
2 KopHA 1 KOpeHE Het wopHei
v !
D
k- " X
X = a xX= ~a
D
—k+£
x1=_ ..,,ﬂ —

IIpeMep. PeumTh ypasuense: 3x?—14x—B0=0,

a=3; k="TM= —T; ¢= —B80.

.-’i_’=f_7}=_3-(_ao)=49+240=239.

%}{}, 3HAYHT, YpaBHEHHe HMeeT 2 KODHA
D

1=L‘/:_'.__?_—_1}_“E _sl

' a 3 3 8'
D

x_‘“\/T THT_ U

2 a 3 3



4. a) PemenHe KBaOpaTHOrO YPaBHeHHA
ax?+ bx+c=0 mo Teopeme Bueta
(1 06paTHOM K He)

ax*+bx+c=0 > X, Xy=—

6) PereHMe IPHBEIEHHOTO KBAODATHOIO
ypaBHeHHR x* 4+ px+g=0 0o TeopeMe Biera

(1 o6paTHOR K Heil)
{x.+x,- -p
X, X,=
X+ pX+g=0 > 1 %=a

X,, X; — KOPHH

Ilpemep. PemmTh ypaeHeHHe: X*+5x—6=0,

X, +Xx;==3, X, ==0
Xy Xy=—6 x=L

OTeeT:—6; 1.



IIpuMeph! pelmeHu ypaBHeHHIi
BBICHIHX CTeNneHed, paspemaeMbIx
€ MOMOIMBI) KBAJPATHOI'O YPABHeHHA

IIpamep 1.
axt+bx? 4 ex?=0
x*-(ax*+bx+c)=0
L
ax? 4+ bx+c=0nmm x*=0
PemaeTca
1o opmMyne X
(cM. BhIOe)
IpEmep 2.
x—a*=0
L 4
(x—a)(x* +ax+a®)=0 \
L
X4ax+0t=0 1 x—a=0
Pewaetcs
no dopmyne ¥Y—a
(cM. BRIIE)




IIpavep 3. BHKBAIpaTHOE YpaBHEHMHE

ax*+ bx?4c=0 -1

)

ale*P + bx* =0

at’+bt+c=0

Kopsm ¢, £,
HAXONATCS

o dopMy.Je
(cM. BEOUE) BoaMoHOe KOMEYECTBO

KOpPHeH YPaBHeHHA

/ O,ecm g, <0; £, <0
x1"“\f{E

—— 1, ecoms £, =0; £, <0

e e {, >0 £, <0

X,= -/, T 3, ecom £, >0;2,=0

\h 4, ecmat, >0 1,50




